

# 守住管好“衡阳粮仓”

## 我市清查政策性库存粮食 196.97 万吨

本报讯(记者 向吟吟)记者近日从市商粮局获悉,我市自3月启动政策性粮食库存数量和质量清查工作开展以来,已清查库存粮食承储企业33家,清查库存粮食196.97万吨。此次开展的政策性粮食库存数量和质量清查是国务院组织开展的全国性粮食库存专项检查,是继2001年、2009年后开展的第三次全国性库存清查。

在本次清查过程中,我市重点聚焦“清查实政策性粮食库存数量和质量”的目标,

全面落实“有仓必到、有粮必查、有账必核、查必彻底、全程留痕”要求,全力摸清全市粮食库存家底,切实守住管好“衡阳粮仓”。

据统计,全市共清查库存粮食承储企业33家、库点186个、廪仓846个(其中衡阳直属库廪仓74个);清查库存粮食196.97万吨,其中衡南县58.17万吨、衡阳县47.97万吨、衡山县7.5万吨、衡东县7.8万吨、祁东县17.52万吨、耒阳市9.52万吨、常宁市9.1万吨、市直企业11.89万吨、中储粮衡阳直属

库27.54万吨。在清查过程中,我市坚持边查边改、立行立改,以问题整改促进管理水平提升,坚决堵塞粮食库存管理漏洞,防范化解风险,为下一步全国抽查打下坚实基础。

我市将通过此次清查摸清粮食库存家底,为准确研判市内粮食市场供给形势提供依据,增强粮食安全的预见性;同时将制定更有针对性的举措,深入推进粮食收储制度改革,加快消化不合理粮食库存,推动粮食行业加快转型发展。

# 足不出户就能办理登报业务了

## 本社正式推出网络政务平台

本报讯(记者 刘振元)昨日,本社正式推出网络政务平台。市民和各单位、商家可以足不出户,通过网络政务平台在线办理登报等业务。

本社此次推出线上办理登报等业务,旨在彻底打通政务服务的最后一公里,变“最多跑一趟”为“一趟都不跑”。登报业务线上办理只需登录“衡阳日报”和“衡阳晚报”微信公众平台,在菜单栏里点击“登报公告”端口即可进入,并按照页面引导提交资料。后台工作人员审核通过后,经短信确

认即可在线支付,成功受理。受理成功后,经办人可于次日到衡阳日报社办公大楼门卫处领取报纸和发票。下一步,本社还将推出电子发票系统。

据介绍,该平台具有政务信息公开、业务流程展示、资料递交和审核、在线收付款和在线实时办理等功能,为衡阳日报社唯一在线办理平台,每天上午11点,下午3点,工作人员在线审核资料。截稿前所发(缴费成功)的订单可安排在第二个工作日见报,截稿后订单按规定顺延。



## 耒阳市综合行政执法局

# “大会战” 全面整治乱摆放

本报讯(通讯员 袁成龙 李双鸿 记者 周琪)6月5日,耒阳市综合行政执法局城市管理监察大队组织100余名执法人员对占道经营、流动摊贩、乱摆乱放等行进行逐户劝导、规范、清理。对经多次劝导不自行整改或是长期不服从管理的摊主,执法人员按照程序对其部分经营物品

全面整治。整治行动中,执法人员采取徒步巡查、执勤的方式,加强与商户的面对面交流,引导广大群众树立“创卫工作人人参与”的理念,对占道经营、流动摊贩、乱摆乱放等行进行逐户劝导、规范、清理。对经多次劝导不自行整改或是长期不服从管理的摊主,执法人员按照程序对其部分经营物品进行证据保全并依法暂扣。



6月8日上午,记者在高新区万家惠农贸市场看到,数名“衡阳群众”正坚守创卫“阵地”,有的清扫垃圾,有的拖擦地面,整个市场干干净净、清清爽爽,前来购物的市民赞不绝口。 ■记者 尹利民 摄

## 东风街道

# 除“四害” 防制宣传进社区

本报讯(记者 周琪 通讯员 唐兰荣 雷仪群)“控制有害生物,打造健康社区”,让我们一起为社区居民营造一个健康舒适的生活环境。”6月4日,在世界害虫日来临之际,珠晖区东风街道、珠晖区爱卫办、珠晖区疾控中心联合开展有害生物防制宣传进社区、进家庭活动。活动现场,区、街卫健部门、社区卫

生服务中心、专业有害生物防制公司等相关单位开展了健康咨询、有害生物知识讲座、宣传折页发放等活动。现场共悬挂条幅8余条,摆放宣传展板10余块,发放灭鼠药、灭蟑螂粉、灭蚊药300余份,各类宣传册、折页1000余册。活动结束后,社区工作人员还走进辖区居民家免费发放爱卫宣传资料和除“四害”药物。

# 防风险 除隐患 遏事故

## 今年全省安全宣传咨询日主会场将落户衡阳

本报讯(记者 李怡筱)记者从市安委办获悉,本月为全国第18个“安全生产月”,我市将围绕“防风险、除隐患、遏事故”主题,以危险化学品安全为重点,开展系列相关活动。6月16日是全国安全宣传咨询日,今年的全省安全宣传咨询日主会场将落户衡阳。

记者了解到,安全宣传咨询日当天,省安委会、市政府将在松木经开区松木港联合举办“湖南省暨衡阳市危险化学品综合应急演练”,以检验《衡阳市综合应急预案》及

各相关部门应对事故应急协调机制和协同配合能力。各县(市)区园、各相关部门单位也将用群众喜闻乐见的方式,在当地广场、公园、企业、学校等现场布置展台,播放公益短片、开展文艺演出、演讲比赛、有奖竞猜和虚拟现实体验等,向群众普及安全生产相关知识及技能,同步开展系列相关活动。

与此同时,各级安委会、市直各相关部门将组织开展应急预案、应急知识、自救互救和避险逃生技能方面的培训、竞赛等活动。

## 市新农协召开专家服务团工作会议

# 19位专家精准服务“新农人”

本报讯(记者 胡建军)6月5日,市新型职业农民协会(以下简称市新农协)召开专家服务团工作会议,现场为协会的“新农人”答疑解惑。

旷碧峰、唐可兰、黄益国等19名多年从事农业科研和农技推广的专家是市新农协首批专家会员。他们视野广阔、经验丰富,处理突发问题能力强,先后为新型职业农民开设务实高效的课堂教学、

发放最新最全的技术资料,到田间地头进行技术咨询和现场点评,精准指导、跟踪服务。

据不完全统计,“新农协”成立以来,专家服务团开展技术培训(讲座)169场(次),培训新型职业农民等2695人次,现场技术指导1347人(次),解决技术难题63个,发放技术资料5987份,有效促进了衡阳现代农业发展。

## 退休教师彭惟宗:

# “让每一个市民都来参与创卫”

■记者 谢丹

现居住在雁峰区接龙山附近的彭惟宗,平时喜欢看新闻。“市委书记郑建新同志提出‘不创则已,创则必成’,让我们看到了衡阳创卫决心。”他说。

彭惟宗列举了创卫带来的变化:社区干部把楼道、墙上乱贴乱画的东西都清理了;路上破损的地方都重新修补了。不仅居住环境舒适了,整个大环境都好了。“公园里健身设施一应俱全。去公园锻炼的路上,车辆都礼让行人,我们老人走得慢也没有司机按喇叭催促。”

彭惟宗也谈到当前创卫工作的不足,“我觉得还要加大宣传力度,让每一个市民都参与进来,至少不能有人拖后腿。”

他说,现在城区养宠物尤其是养狗的人很多,但是主人对宠物的管理不到位。公园里有老人和小孩,有些狗到处跑,很容易吓到人。而且,宠物在外会随地大小便,破坏环境不说,还会给其他人带来不便。他建议要好好管管,“遛宠物一定要牵好绳子,主人要随时清理宠物的粪便。”



“我住的地方是老城区,虽然看着老旧,但很干净。创卫真是让咱老百姓得到实惠了!”昨日,退休教师彭惟宗在接受记者采访时对我市创卫工作赞不绝口,并很热心地提了一些建议。

## 王其新

# 文化扶贫 贫困村顺利“摘帽”

■文/图 本报记者 唐翔 通讯员 廖俊华



6月3日傍晚,衡阳县曲兰镇大塘村文体广场响起欢快的广场舞歌声,忙碌了一天的村民从四面八方赶过来,随着音乐的节拍快乐起舞。目前大塘村有3支广场舞队伍,只要不刮风下雨,每晚村民们都会在这里相聚。

村民们告诉记者,贫穷曾经让大塘村村民无所事事,每天聚在一起就是搓麻将、打扑克,“直到2015年县文体广新局驻大塘村扶贫工作队到来后,我们这里发生了翻天覆地的改变。”

“一个地方有了文化就有了生机与活力,以及与贫困作斗争的勇气与力量。”在衡阳县文体广新局驻大塘村扶贫工作队队长王其新看来,不仅要不遗余力地对大塘村开展物质扶贫,还充分利用自己的人才优势和资源优势开展文化扶贫。

王其新认为,扶贫首先要扶的是智与志,只有提高贫困户的思想认识,消除等靠要的思想,激发他们的内生动力,丰富他们的文化知识,培养他们的职业技能,增强他们就业创业的能力,才能从根本上解决贫困的问题。

今年57岁的邹忠元是大塘村青山组人,曾经因为贫困而意志消沉,终日打牌喝酒。扶贫工作队了解邹忠元的情况后,主动对他讲解脱贫政策,并鼓励他走出过去的阴霾,参与到集体文化活动中来。

“慢慢地,我们发现邹忠元像是变了一个



王其新(右一)向贫困户讲解扶贫政策

人,不但性格变得外向健谈了,更主动告诉我们想通过劳动获得美好充实的人生。”王其新介绍说,如今邹忠元不仅在家里承包了鱼塘,养了数百只鸡,还在闲暇时外出务工,“昔日的土坯房已推倒盖新房,日子也越过越美。”

2015年,县文体广新局斥资2万多元修建了大塘村文体广场,并配备了1套健身器材和1个篮球场,2张乒乓球台;2017年该局又出资5万修建了一个小戏台,每年为农家书屋添置新书,还多次带领文艺工作者到大塘村传播文化,开展丰富多彩的文化活动;今年3

月27日,该局组织文化馆全体工作人员到大塘村开展“奋进新时代,争做追梦人”的文化志愿者活动,举办非遗成果展,给村民进行舞蹈、美术、书法、器乐培训辅导……如今,大塘村的村民已告别了麻将和字牌,开始爱上了舞蹈、画画、书法、音乐。

随着村民们物质生活和精神生活水平不断提高,大塘村于2018年顺利脱贫“摘帽”,退出了贫困村序列。

## 国标舞全国城市联赛衡阳站开赛

# 千余名选手共展舞林风采

本报讯(记者 郑淑香)6月8日,市体育中心篮球馆内灯光璀璨、舞步翩跹。在2019年CCAT国际标准舞全国城市联赛衡阳站的比赛中,来自北京、深圳、贵阳、长沙、衡阳等城市共计70余支代表队、1500余名选手汇聚一堂,共展舞林风采。

CCAT国际标准舞全国城市联赛是中国国际标准舞总会于2017年推出的赛事。本次比赛由中国国际标准舞总会主办,市流行舞蹈协会承办,旨在满足群众日益增长的

多元化体育健身需求,将规范的国标舞艺术普及到群众之中,力促全民健身战略落地生根。

据悉,此次比赛按年龄分为少儿组、青年组、高等院校专业组、壮年组等多个组别。为了让参赛的青少年选手和家长们近距离感受国标舞的艺术魅力,除了亲子组表演、团体舞展演外,还特邀黑池舞蹈节21岁组拉丁舞冠军选手张爱马迪和贾昊悦登台助阵,并开设“CCAT教学展示”环节。

## 珠晖区

# 小手画廉洁 清风润童心

本报讯(通讯员 庞山秀)近日,珠晖区组织全区中小学举办廉政文化进校园暨少儿绘画、廉政漫画竞赛活动。

本次竞赛分为现场绘画比赛和廉政书法(漫画展览)两部分。活动现场,参赛小选手用手中的笔,尽情施展绘画才能,抒发生活感悟,颂扬廉洁风尚。活动共收到200余幅廉政绘画作品,这些作品从

不同角度揭露鞭挞了腐败现象,歌颂了廉洁正气。

据悉,此次活动是该区纪委监委联合区教育局举办的“廉风润校园”系列教育活动之一,通过把廉洁文化有机融入学校教育之中,坚持廉洁教育从娃娃抓起,切实营造起崇廉尚廉、廉荣贪耻的良好社会氛围。